
 
NOTULEN ALGEMENE LEDENVERGADERING LENS OP 7 JUNI 1999. 
 
1. OPENING 
Er zijn 34 aanwezigen en er is bericht van verhindering ontvangen van Henk Hoppenbrouwers. Fred Grens is op vakantie en kan 
dus geen notulen maken, daarom is Maureen van Oort verzocht dit deze keer te doen. 
 
Voorzitter Rob Vergeer opent de vergadering met een hartelijk welkom aan de aanwezigen. Hij blikt terug op een bewogen seizoen 
met negatieve en positieve punten. Eerst de negatieve punten, welke o.a. waren dat: 

• LENS 1 van de vierde naar de vijfde klasse gedegradeerde 

• er weinig baromzet gemaakt is dank zij de weergoden het afgelopen jaar; 

• te weinig medewerkers waren, met name voor de bar, jeugd, senioren en bestuur, veel ledenmutaties, veel leden verloren; 

• er veel kritiek is geweest van de leden naar de vereniging, ook vanuit het bestuur naar de leden;  

• het plotselinge overlijden van Nico de Groot, oude bekende van LENS 
 
Ook werden de positieve punten genoemd, o.a. 

• het financieel verlies beperkt is gebleven  

• NLG 31.500 uit het rampenfonds verkregen is, er volgt nog een restant van de Gemeente Den Haag;  

• er een ledenstop voor de jongste jeugd ingesteld is; 

• selectie komend jaar uit 42 spelers bestaat 

• voordracht van een nieuw bestuurslid; 

• NLG 4000 subsidie verkregen is van Gemeente Den Haag voor het project Sportstimulering Den Haag; 
 
2. MEDEDELINGEN 

• In het verleden is kenbaar gemaakt dat LENS bezig was op Escamp kleedkamers over te nemen. Dit is nog niet gelukt. Wil 
Heijnen voert hierover onderhandelingen, maar heeft nog geen resultaat geboekt omdat men niet aan onze wensen kan 
voldoen. De verhoogde huurprijs wordt ook niet in rekening gebracht. 

• Verder verzoekt de voorzitter om overleg met de vergadering voor het benoemen van een nieuw bestuurslid die sterk 
betrokken zal worden bij het jeugdvoetbal. Volgens de letter van de statuten dient 2 weken voor aanvang van de 
vergadering het verzoek bij de leden te zijn. Formeel zou Hannie van der Sman nu als kandidaat en in december als 
bestuurslid gekozen kunnen worden. Verder verzoekt de voorzitter de algemene vergadering van deze regel af te wijken 
en haar reeds nu te benoemen. Nadat de voorzitter gevraagd heeft of er iemand bezwaar tegen heeft tegen deze 
benoeming, wordt met uitzondering van een blanco stem Hannie van der Sman gekozen als bestuurslid. 

 
3. VERSLAG VORIGE VERGADERING 
De heer Otterspoor vraagt hoe het eigenlijk zit met de inning van de contributie.  
De voorzitter antwoordt dat op 1 september 50% en 1 januari 50% betaald moet worden. In ieder geval moet er voor 1 juli het 
gehele bedrag betaald zijn, zo niet dan incasso en afvoeren als lid. Ook dit jaar zitten er veel vrienden en donateurs bij de 
wanbetalers. 
 
VCS 
De voorzitter deelt mede dat er uitgebreide gesprekken zijn gevoerd met de penningmeester van VCS. Echter op verzoek van VCS 
zijn deze gesprekken uitgesteld tot na het seizoen omdat zij om komen in het werk bij VCS. 
 
Fred Grens wordt bedankt voor de opgestelde notulen. 
 
4. VOORLOPIGE CIJFERS 
Wil Heijnen vraagt wat de verwachting is tav de maand mei v.w.b. exploitatie clubgebouw. 
De voorzitter antwoordt dat de verwachting is dat de exploitatie NLG 107.762, lager is dan de exploitatie van 30-06-98, daar komt 
nog een bedrag bij van NLG 34.000, totaal NLG 141.000. Oorzaak is voor een belangrijk deel de afkeuringen van liet afgelopen 
seizoen. Het blijft belangrijk om de baropbrengsten te optimaliseren, evenementen moeten ook geld opleveren. 
Aan de andere kant wat is de invloed op het totale resultaat ?  
De penningmeester antwoordt dat we in juni geen inkomsten meer ontvangen Contributie zal op NLG 100.000 uitkomen, dan komt 
er nog een kleine NLG 8000. Twee vrij grote inkoopnota's zijn binnengekomen. Een post inkoop is te hoog. Goederen worden retour 
gezonden naar leverancier dus een credit. Wij willen wachten tot eind seizoen, goederen gaan dan retour, dus 48% is reëel 0%. 
 
5. VOORLOPIGE BEGROTING SEIZOEN 99/2000 
Het bestuur heeft het voorstel: verhoging contributie zaalvoetbal omdat de inkomsten bij zaalvoetbal de kosten niet dekken. Voorstel 
een bescheiden contributieverhoging van NLG 220 naar NLG 235 per persoon, als gevolg van gestegen zaalhuur. 
Procentueel is het veel, maar op jaarbasis gering NLG 15,-. Oorzaak zijn de waanzinnige huurtarieven van sporthallen. Verder 
vervolgt de voorzitter dat wij er niet aan over hoeven te houden, wel dient er van kostendekkend sprake te zijn. 
 
6 KADERPROBLEEM BIJ LENS 
De vereniging is niet meer zoals vroeger, meer "consumentenleden". M.a.w. ze komen voetbal kijken, eten wat en na afloop gaan ze 
weer naar huis. Het fenomeen "vereniging" dringt niet door. Omdat er te weinig bestuursleden zijn die teveel uitvoerende taken 
hebben kunnen ze geen aandacht geven aan de leden en aandacht geven geeft binding, geen aandacht. geen binding.De voorzitter 
stelt voor een bijeenkomst te houden om creatief mee te denken "hoe kunnen wij investeren in mensen". Hij vraagt vervolgens of er 
nog ideëen zijn voor het kaderprobleem.  
Ruud van Herp zegt dat er geen tijd is om aandacht te geven. Hij oppert o.a. om een ouderavond te houden.  



De voorzitter zegt dat de onlangs opgerichte Ouderraad hier goed bij kan helpen, bijvoorbeeld door langs de lijn de ouders te 
informeren wat er speelt en zo te investeren in de toekomst. 
 
7. RONDVRAAG 
Leen van de Berg doet een beroep op de leiders en trainers en de Juko, of na afloop van de wedstrijd zij de kleedlokalen willen 
checken voor wat betreft de douches + lichten en het netjes achterlaten 
Stefan Alting is niet tevreden over de overzichtelijkheid van de LENS-Revue en vraagt of het in de toekomst verbeterd kan worden. 
Hij zou graag uitbreiding zien, zodat er meer onderwerpen aan bod kunnen komen en het overzichtelijker wordt.  
De Voorzitter zegt dat het maximum 12 pagina’s is, maar dat de redaktie van de LENS-Revue het komend jaar hun best erop zal 
doen deze verbeteringen door te voeren.  
Jaap Colpa, die voor LENS de Internetsite ontworpen heeft, zou graag een combinatie zien van de LENS REVUE, een 
elektronische en een papieren versie. Het voordeel is dat op Internet men niet gebonden is aan 12 pagina's. Hierop ondervindt hij 
nogal wat tegenstand, omdat men vindt dat niet iedereen een computer heeft en dus geen toegang heeft tot Internet.  
Gerard van der Kleij haakt in op wat Jaap Colpa zei dat het wel degelijk kostenbesparend kan werken, de mensen die op Internet 
kijken hoeven niet meer de papieren LENS Revue te ontvangen. Afgesproken wordt met de leden van de redactie om met elkaar om 
de tafel te gaan zitten om te zien hoe een samenwerkingverband electronisch/papieren versie gerealiseerd kan worden in de 
toekomst. 
Verder vervolgt Gerard van der Kleij dat hij het afgelopen jaar erg weinig nieuws heeft gelezen over LENS l.  
De voorzitter antwoordt dat dit juist is en het afgelopen seizoen de aandacht erg gering is geweest. Hij hoopt hier het aankomend 
seizoen meer aan te kunnen doen door bijv. een verslaggever/reporter aan te stellen. 
Vervolgens vraagt Henk Gelderman of het mogelijk is om postbodes in te huren voor het rondbrengen van de LENS Revue. Hij 
heeft het afgelopen seizoen 12 x de LENS Revue niet of te laat ontvangen.  
De Voorzitter zegt dat dit haast niet mogelijk is omdat de adresstickers worden uitgeprint aan de hand van een computerbestand 
Tevens vraagt Henk of volgend jaar aan de ouders, die altijd de kinderen rijden naar wedstrijden, ook een uitnodiging gestuurd kan 
worden voor de medewerkersavond.  
De Voorzitter antwoordt hierop dit punt op de agenda van de evenementencommissie voor het komend seizoen te zetten. 
Bert Vierling vraagt waarom op zondag al LENS 1 + 2 spelen de loterij is afgeschaft.  
De voorzitter antwoordt dat dit naar de Sponsorcommissie is overgeheveld. Daarvoor in de plaats hebben we het afgelopen seizoen 
de krasloten actie gehad, die is beëindigd met een netto bedrag van NLG 2500. 
Cees Alting vraagt of de plaat astbest in het dak is verwijderd.  
Volgens de voorzitter is dit het geval. 
Marianne Gelderman wil weten hoe, wanneer, wie en hoeveel keer de keuken schoongehouden wordt. Ze vindt dat aan de hand 
van de normen van de Wet Milieuwetgeving de keuken zal moeten worden aangepast.  
Volgens Inge van de Berg wordt 25 x per jaar het clubgebouw schoongemaakt; de keuken wordt door leden van de barcommissie 
schoongemaakt Dit onderwerp zal verder met de barcommissie worden besproken. 
De heer Otterspoor wil graag een paar ballenvangers hebben.  
De voorzitter laat aan de technische commissie bekijken of dit te realiseren is. 
Gerard vd Kleij vraagt of er nog plannen zijn het geld, wat uitgekeerd is door het Rampenfonds, te investeren.  
Ja, antwoordt de voorzitter, het totale schadebedrag is getaxeerd op NLG 58000; daarvan is een bedrag uitgekeerd van NLG 31500 
welke geheel in de accommodatie van LENS zal worden geïnvesteerd. Het verschil van NLG 27.000 moeten we nog wat mee doen. 
Er zullen nog getuigen opgeroepen worden, zoals Leen, Inge. Het probleem is dat de troep is opgeruimd door mensen van LENS, 
waarvoor we geen vergoeding krijgen, hadden we dit door een bedrijf laten doen dan kregen we 100% vergoeding. Wij zullen hier 
ook niet mee akkoord gaan. 
Ruud van Herp klaagt erover dat hij op de woensdagmiddag haast geen trainers ziet voor de F-jeugd.  
Paul van den Steen antwoordt dat dit een heel probleem is. Hij is reeds bij HALO geweest, blijft zeer moeilijk. Het enige alternatief 
is dat de trainingen verschoven worden naar de vroege avonden voor het komend seizoen. 
Ruud van Herp vervolgt dat hij zich eraan ergert dat er overal flesjes, bierflesjes etc rondzwerven langs de velden.  
Opa Otterspoor zegt dat dit zelfs op de zondag het geval is als LENS thuis speelt.  
De Voorzitter zegt dat dit een groot probleem is maar dat iedereen, (ook de eigen volwassen leden) zich eraan schuldig maken. 
Jan Ham zegt teleurgesteld te zijn dat er zo weinig allochtone ouders aanwezig zijn bij de jeugdwedstrijden.  
De Voorzitter antwoordt dat dit ook voor de Nederlandse ouders geldt. 
Paul van den Steen vervolgt dat dit geen allochtoon probleem is; ik zie bijv niemand van de Nederlandse senioren A + B.  
De voorzitter besluit dat hij de teleurstelling van Jan Ham kan delen. 
 
8. SLUITING 
De voorzitter besluit door alle aanwezigen een prettige vakantie toe te wensen en hoop op een sportieve opening van het volgend 
seizoen op 7 augustus 1999. 
 


